



ΑΠ/ΕΞ/Γ.Π. 1284

Αθήνα, 08/4/2012

<b>ΠΡΟΣ:</b>	<b>ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>	<b>ΑΠΟ:</b>	Κωνσταντίνος Βήκας Πρόεδρος Δ.Σ.
<b>ΥΠΟΨΗ:</b>	Διεύθυνσης συγκοινωνιών - μεταφορών της Περιφέρειας	<b>ΤΗΛ.:</b>	210 3407800 697 3325861
<b>ΤΗΛ.:</b>		<b>FAX:</b>	210 3407999
<b>FAX:</b>		<b># ΣΕΛ.:</b>	2 (συμπεριλαμβανομένης της παρούσας)
	<b>Βαθμός προτεραιότητας</b>		<b>ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ !</b>

---

**ΘΕΜΑ:** Παράταση προγράμματος πρόσκλησης Τεχνικού Έλεγχου Δικύκλων Οχημάτων

---

Αξιότιμε κύριοι,

Με την υπ' αριθμ. 8913/1089 (ΦΕΚ 501B/5-3-2013) ΚΥΑ των υπουργών Οικονομικών και Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, καθορίστηκαν τα νέα παράβολα εκπροθέσιμων ελέγχων ΜΟΤΟ. Ημερομηνία εφαρμογής της ανωτέρω απόφασης καθορίστηκε η 8<sup>η</sup>/4/2013.

Λόγω του ότι ο θεσμός ΚΤΕΟ-ΜΟΤΟ τέθηκε σε εφαρμογή για πρώτη φορά, αφορά σε πάνω από 1 εκ. δίκυκλα οχήματα σε όλη τη χώρα, δεν υπήρξε καμία επίσημη και συστηματική ενημέρωση των ενδιαφερομένων ιδιοκτητών από το αρμόδιο υπουργείο σχετικά με την έναρξη του θεσμού αλλά και με το επιπρόσθετο κόστος εκπροθέσιμου ελέγχου, βάση του οποίου πολύ μεγάλη μερίδα ιδιοκτητών καλούνται να δαπανήσουν το τριπλάσιο της κανονικής αξίας του ελέγχου ΚΤΕΟ, είχε σαν αποτελέσματα τις τελευταίες ημέρες να δημιουργηθεί πολύ μεγάλος συνωστισμός σε όλα τα ιδιωτικά ΚΤΕΟ της Ελλάδος και έντονη δυσαρέσκεια για την ελλιπή σχετική ενημέρωση από τις αρμόδιες δημόσιες αρχές. Αποτέλεσμα ήταν όλα τα αδειοδοτημένα ΙΚΤΕΟ να λειτουργούν από το πρωί μέχρι το βράδυ με λίστα αναμονής που σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνούσαν ακόμα και τις πέντε ώρες. Παρ' όλες τις προσπάθειες των εργαζομένων στα Ι.ΚΤΕΟ δεν κατέστη εφικτό να εξυπηρετηθεί πολύ μεγάλη μερίδα ιδιοκτητών μοτοσικλετών με αποτέλεσμα να επιβαρυνθούν άδικα και άσκοπα με σημαντικά για την σημερινή εποχή ποσά τεχνικού ελέγχου ΚΤΕΟ.

**Σε αυτά τα πλαίσια και για λόγους κοινωνικής δικαιοσύνης και πρόνοιας παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα σε έκδοση παράτασης 3 εβδομάδων επί του προγράμματος πρόσκλησης ΜΟΤΟ της περιφέρειας, με σκοπό να διεξαχθούν όλοι οι προβλεπόμενοι τεχνικοί έλεγχοι ομαλά και να υπάρξει ανακούφιση σε πολύ μεγάλη μερίδα ιδιοκτητών μοτοσικλετών.** Σε διαφορετική περίπτωση δεκάδες χιλιάδες ιδιοκτήτες δικύκλων θα πρέπει να επιβαρυνθούν άδικα και άσκοπα με το τριπλάσιο σχεδόν της αξίας του τεχνικού ελέγχου. Όπως ενημερωνόμαστε σήμερα από το πρωί ορισμένες Περιφέρειες ανακοίνωσαν ήδη παράταση του προγράμματος πρόσκλησης.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΕΟ**

Έδρα: Λ. Αθηνών 107, 10447 Αθήνα, Τηλ.: 210 3407 800, Fax: 210 3407 999, info@kteo-gr.gr

[www.kteo-gr.gr](http://www.kteo-gr.gr)



Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία.

Με τιμή,

Για το Σωματείο

**Κωνσταντίνος Βήκας**

Πρόεδρος Δ.Σ.

